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Rada města Plzně schválila záměr umístit no-
vý objekt pro plzeňský Hospic svatého Lazara 
v devátém městském obvodě Malesice. Zhru-
ba 0,85 hektaru velký pozemek, jenž je v majet-
ku města, se nachází v lokalitě Za parkem a dle 
územního plánu spadá do plochy, na které je 
možné nový objekt vystavět. Hospic sv. Lazara 
dosud sídlí v nevyhovujících podmínkách v čin-
žovním domě na Slovanech a usiluje o výstav-
bu nové budovy už několik let. O záměru spo-
lečně dlouhodobě jednají Plzeň, Plzeňský kraj 
i Biskupství plzeňské.

Pozemek v Malesicích umožňuje snadné zasta-
vění. Je dostatečně velký jak pro samotný objekt, 
tak také pro vybudování zahrady. K dispozici jsou 
veškeré sítě technické infrastruktury včetně prá-
vě budované nové městské kanalizace a vodovo-
du. Svou roli hraje také velmi dobrá dostupnost 
městskou hromadnou dopravou.

Plzeň, Plzeňský kraj a Biskupství plzeňské jed-
nají o novém objektu pro Hospic svatého Lazara 
už delší dobu, v listopadu 2023 na podporu pro-
jektu podepsaly společné memorandum s ná-
zvem Nový dům pro Hospic svatého Lazara. Cí-
lem je vybudovat nové zázemí pro provozování 
služby hospicové a paliativní péče s dosahem 
v okruhu 90 kilometrů od tohoto zázemí. V minu-
losti se zvažovalo několik lokalit, mimo jiné na-
příklad v Plzni-Liticích, Malesice se ale ukázaly 
jako nejvýhodnější.

Hospic svatého Lazara se ročně ve svém lůžko-
vém zařízení postará o zhruba 400 pacientů v zá-

věru života. Od ledna 2022 poskytuje také službu 
domácího hospice, který doprovází umírající pří-
mo v rodinách. Zázemí, které má ve Sladkovského 
ulici na Slovanech, dlouhodobě nevyhovuje, chy-
bí mu zahrada, parkovací stání, leží u rušné tří-
dy v městské zástavbě a postrádá další možnos-

ti rozvoje. Rozhodnutí o uvolnění pozemku v Ma-
lesicích tak posouvá celý projekt o další krok blíž 
k realizaci. Klienti si určitě zaslouží trávit poslední 
chvíle svého života v příjemném a důstojném pro-
středí s možností využít zahradu, příjemné prostře-
dí pomůže zvládnout těžké chvíle i jejich blízkým.

DEVITKA
Zpravodaj Městského obvodu Plzeň 9 - Malesice          číslo 1, březen 2026

   Vážení sousedé,
v závěru loňského roku jste pravděpodobně v médiích zaznamenali 

zprávu o tom, že městský pozemek na okraji našeho městského obvodu 
byl vybrán jako lokalita pro budoucí výstavbu nového Hospice sv. Laza-
ra, sanatoria pečujícího o nevyléčitelně nemocné v poslední fázi jejich 
života.

Rozhodnutí Rady města Plzně předcházelo rozhodnutí zastupitelstva 
našeho městského obvodu, které se záměrem vyslovilo souhlas jedno-
hlasným rozhodnutím všech jeho členů. Otázkou možné výstavby se i za 
přítomnosti zástupce hospice zabývali malesičtí zastupitelé na několi-
ka schůzích ve druhé polovině loňského roku. K souhlasnému stanovisku 
se usnesli až poté, co zvážili i potřeby jiného využití daného pozemku. 
Dle územního plánu je v dané lokalitě možno budovat občanskou vybave-
nost. Zastupitelstvo uznalo, že držet zmíněný pozemek jako rezervu pro 
event. vybudování dalšího sportoviště nebo volnočasového areálu není 
nutné, protože těchto možností se v obvodu dostává mnoho. Diskutována 
byla otázka možného vybudování mateřské školy, kdy kapacita součas-
né školky při uvažovaném nárůstu počtu obyvatel bude časem nedo-
statečná. Studie Útvaru koncepce rozvoje Města Plzně, kterou si náš 
obvod zadal, však ukázala, že smysluplnější než budovat druhou školku 
je rozšířit kapacitu současné školky na jejím stávajícím místě v ulici Ke 

Kostelu, kde je možnost přístavby druhého pavilonu a zvýšení kapacity 
až na dvojnásobek.

Pro rozhodnutí zastupitelů hrálo důležitou roli také to, zda nové zaří-
zení hospice nebude rušit či jinak omezovat zdejší občany. Charakter 
a umístění stavby to vylučuje. Bude se jednat o nízkopodlažní budovu 
zasazenou v zeleni v dostatečném odstupu do stávající zástavby. Za-
řízení nebude hlučné a prakticky jediný dopad na zdejší lokalitu bude 
představovat dopravní obsluha zařízení, kdy se předpokládá příjezd ně-
kolika desítek aut denně (personál, návštěvy, technická obsluha). Tato 
doprava však pro zdejší komunikace nebude znamenat výrazné zatížení 
oproti současnému stavu.   

Příprava výstavby nového hospice je na úplném začátku a k její realiza-
ce bude otázka (i při nejrychlejší možném tempu) minimálně tří let, spíš 
déle. Městský obvod bude v procesu přípravy stavby, během projektová-
ní i následné výstavby účasten a bude mít možnost ovlivnit jeho podobu. 

Závěrem mi dovolte všem zastupitelům za kladný přístup k záměru po-
děkovat, stejně tak Vám za pozitivní odezvu. Jsem rád a cítím hrdost na 
to, že Malesice se stanou místem, kde tak potřebné a odpovědné zaříze-
ní může vzniknout.

   Bc. Aleš Tolar, starosta MO Plzeň 9

Nové zázemí pro Hospic sv. Lazara může být 
v Malesicích, Plzeň uvolnila pozemek

Svátky v Malesicích     bjektivem   

Vánoční strom na malesické návsi byl letos krásný. Rozsvítili jsme ho první 
adventní neděli se zpěvákem Jiřím Zonygou a místními dětmi.

Při vánočním 
koncertě 
v malesickém 
kostele vystoupili 
zpěváci plzeňského 
divadla J. K. Tyla 
manželé Charlotte 
a Pavel Režní.

Štědrovečerní zpívání koled a přípitek v Malesicích 
i v Dolním Vlkýši.

Předvánoční 
soutěž o nejlepší 
bramborový salát 
nedotčený ženskou 
rukou měla stejného 
vítěze jako loni. 
Nejvíc všem chutnal 
salát Josefa Perlíka, 
druhý skončil 
Jaroslav Svoboda 
a třetí Filip Piroš. 

Do Nového 
roku tradičně 
společně 
výšlapem 
z Malesic 
do Vlkýše 
a zpět.

Při vánočním posezení členek ČČK Malesice bylo tradičně 
veselo.

Mezi svátky se konal tradiční nohejbalový turnaj, který přilákal 12 trojic z mnoha 
míst Plzeňska. Domácí se na nejvyšších příčkách neumístili, ale ostudu neudělali.

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

Počítačová animace možné podoby budoucího hospicu na pozemku na okraji Malesic.



Jen s krátkým přerušením na přelomu loň-

ského a letošního roku pokračuje výstavba 

vodovodu a kanalizace v Malesicích.

Práce probíhají v areálu ČOV a do předběž-

ného užívání je předán i již dokončený vo-

dojemu u sv. Josefa, probíhá také předává-

ní hlavního zásobovacího řadu. V té souvis-

losti se na některých místech Malesic obje-

vily lidem na plotech speciální cedulky ozna-

čující přesnou polohu hydrantů. Tyto cedul-

ky jsou důležité jak pro správce vodovodu 

tak pro hasiče v případě použití hasičského 

hydrantu (červené cedulky). Upozorňujeme, 

že ze zákona musíte umístění těchto cedu-

lek na svém majetku trvale strpět a nesmíte 

dopustit jejich zakrytí.

Pokládka potrubí nyní probíhá v ulicích Ke 

Kostelu a Pod Hrází. Zde budou práce dle 

předloženého harmonogramu pokračovat 

zhruba do konce března a v další fázi se čin-

nost přesune na Malesickou náves do úse-

ku mezi most přes potok a křižovatku s Cho-

tíkovskou ulicí. Zde budou práce probíhat 

opět s řízením provozu světelnou signalizací.  

Během zimního období se vyskytly stíž-

nosti na rozblácený povrch komunikací. Na 

situaci jsme upozorňovali stavbyvedoucího 

i stavební dozor a přislíbili pokusit se zjed-

nat nápravu. Zároveň je ale nutno uvědomit 

si, že ulice, kde probíhá stavba, jsou vylou-

čeny z běženého provozu a jedná se o stave-

niště, kde je udržení bezproblémového stavu 

zejména za zhoršených klimatických podmí-

nek velmi složité.

I nadále žádáme všechny občany o trpěli-

vost. Výstavba vodovodu a kanalizace pokra-

čuje sice zdlouhavě, ale v roce 2027 bude do-

končena kompletní obnovou všech povrchů.
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Pokračování stavby vodovodu 
a kanalizace v MalesicíchZMO 1. prosince 2025     

(přítomno všech 9 zastupitelů)
• ZMO vyjádřilo souhlas se záměrem Statutárního města 

Plzně a Plzeňského kraje umístit nový objekt pro Hospic 

svatého Lazara v lokalitě Za parkem, Malesice – všichni pro

• ZMO schválilo rozpočet MO na rok 2026. Největší stavební 

investice v rozpočtu jsou stavba nového parkoviště před 

MŠ, dokončení rekonstrukce oplocení ÚMO, vodovodní 

a kanalizační přípojky objektů ve správě MO a úprava 

povrchu dvora hasičské zbrojnice – všichni pro

• ZMO schválilo navýšení nájemného za zahradu u ÚMO dle 

infl ační doložky v uzavřené nájemní smlouvě – všichni pro.

ZMO 2. února 2026      
(přítomno všech 8 zastupitelů)
• ZMO vzalo na vědomí informaci o rezignaci pí Panýrkové 

na funkci místostarostky i mandát zastupitelky, novým 

místostarostou ZMO zvolilo p. Vlčka – pro 7 zastupitelů, 

1 (Vlček) se zdržel.

• ZMO schválilo vypsání dotačního titulu na činnost 

zájmových spolků s termínem podání žádostí do 30.3.2026 – 

všichni pro.

• ZMO upravilo a schválilo návrh kronikářky na zápis do 

kroniky obce za rok 2024.

• ZMO schválilo poskytnutí daru z výtěžku Malesického 

plesu ve výši 30 tis. Kč – nákup elektrocentrály pro spolek 

Koridor UA pomáhající Ukrajině – pro 6 zastupitelů, proti 2 

(Frydrýnová, Kristl).

• ZMO rozhodlo o pořadí mezi třemi uchazeči o přidělení 

nájemního bytu v Chotíkovské ul. s přihlédnutím na počet 

nezaopatřených dětí jednotlivých žadatelů – všichni pro.

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA MO

DEVÍTKA –  zpravodaj  Městského obvodu Plzeň 9 – Malesice * Vydavatel: Úřad městského obvodu Plzeň 9 – Malesice, Chotíkovská 72/14 318 00 Plzeň – Malesice, tel: 378 036 880, e-mail: postaumo9@plzen.eu * Informace o možnosti inzerce:
Ing. Vít Hejtmánek, tel. 378 036 882, hejtmanekv@plzen.eu * Vychází 4x ročně jako periodický tisk územně samosprávného celku v nákladu 350 ks, distribuce zdarma do schránek občanů a firem na územní MO Plzeň 9 a elektronicky na 
www.umo9.plzen.eu/zivot-v-obvodu/obcasnik-devitka * Registrační číslo: MK ČR 22539

Sobota 18.4.2026
Malesický Dvůr

!!! VSTUP ZDARMA !!!

Městský obvod Plzeň 9 - Malesice
zve na představení 

Divadla K+K pro děti 
 z MŠ a 1.stupně ZŠ

ZAHRADNICTVÍ
ZIKMUND

Bylinky a sazenice zeleniny

Ke sv. Josefu 26, Malesice
(naproti fotbalovému hřišti)

Malesice

Roubované okurky a melouny

Sezónní prodej - sledujte nás

Květiny na zahradu i balkon

Facebook: Zahradnictví Zikmund

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
středa 15. dubna 2026
16:00 – 16:25 hodin: Dolní Vlkýš – Vlkýšská náves

16:30 – 17:00 hodin: Malesice – Malesická náves vedle autobusové zastávky

   

Bude možné zdarma odevzdávat ředidla, kyseliny, chemikálie, zářivky, oleje, tuky, léky, barvy, 
lepidla, detergenty, cytostatika, autobaterie, akumulátory, elektrické a elektronické zařízení ob-
sahující nebezpečné látky apod. Do tohoto svozu nepatří pneumatiky, stavební suť, molitany.

        
14. 3. 2026 I od 20 hod.
VSTUP 100,-

Městský obvod Plzeň 9  
a Malesický dvůr 
Vás srdečně zvou na

DISCO 
        
DJ ´s

LaGranata & VÉNA

Masopustní průvod prošel Malesicemi i Dolním Vlkýšem. K únoro-

vým tradicím patří i vepřové hody.

Únorové tradice ožily

inzerce



V Malesicích budou soutěžit malí 
hasiči, přijďte je povzbudit

Pořadatelé i touto cestou ještě jednou děkují za 

štědrou podporu 1. „Široko-daleko nejlepšího“ Ma-

lesického plesu.

Díky fi nančnímu i morálnímu přispění mnoha spon-

zorů a partnerů tomboly se našemu Městskému 

obvodu Plzeň 9 podařilo v sobotu 24. ledna 2026 

uspořádat v Malesickém Dvoře společenskou akci, 

která se setkala s mimořádně pozitivním ohlasem. 

Ples navštívilo více než 270 hostů a stal se nejen 

příjemným společenským setkáním, ale také důka-

zem, že solidarita a spolupráce mají v našem obvo-

du pevné místo.

Velmi si vážíme toho, že výtěžek plesu ve výši 

100.000 Kč mohl být předán Hospici sv. Lazara, kte-

rý se s obětavostí a profesionalitou stará o nevyléči-

telně nemocné a jejich blízké. Dalších 24.500 Kč ja-

ko výtěžek charitativní dražby během plesu byl pou-

kázán Dětskému centru (dříve kojenecký ústav) pe-

čujícímu o znevýhodněné děti bez potřebného rodi-

čovského zázemí a ze zbytku výtěžku byla za 30 ti-

síc korun zakoupena elektrocentrála pro spolek Ko-

ridor UA a zaslána na válkou postiženou a nedostat-

kem energetických zdrojů trpící Ukrajinu.

Nebýt podpory a vyprodaného sálu, tento výsle-

dek plesu by nebyl možný. Zapojení všech význam-

ně přispělo k úspěchu celé akce a zároveň pomoh-

lo dobré věci. DĚKUJEME!

První Malesický ples sklidil velkou chválu 
účastníků a pomohl dobré věci

Spolek Dobráci Plzeň9 uspořádá nul-

tý ročník hasičské soutěže – dětský zá-

vod TFA Malesice, který se uskuteční 21. 

3. 2026 od 9:00 hodin v prostorách Male-

sického Dvora.

Jedná se o halový závod. Soutěž je ur-

čena všem mladým hasičům, kteří si chtě-

jí prověřit svou fyzickou připravenost, od-

hodlání a hasičské dovednosti v disciplí-

nách závodu TFA.

Nultý ročník pro nás není pouze jednorá-

zovou akcí, ale především začátkem nové 

tradice, na kterou chceme v dalších letech 

navazovat a dále ji rozvíjet. Vnímáme jej 

jako příležitost k navázání nových kontak-

tů, sdílení zkušeností a prohloubení spolu-

práce mezi sbory a kolektivy. Budeme vel-

mi rádi, když přijdete malé hasiče podpořit. 

Závody jsme vymysleli pro děti z okolních 

dobrovolných jednotek, aby si mezi sebou 

mohly zasoutěžit a seznámit se. Je to ta-

ké samozřejmě přirozený vývoj našeho 

malesického dětského hasičského krouž-

ku. Jedná se o závod TFA, tedy „nejtvrd-

ší hasič přežije“. Připravili jsme katego-

rie pro čtyři věkové skupiny od 6 do 18 let 

a ještě, aby to bylo fér, tak rozdělené na 

chlapce a dívky.

Protože jsme se rozhodli nenarušovat už 

tak nabitý program ostatních sborů, připra-

vili jsme náš závod v březnu jako halovou 

soutěž a využijeme sál Malesického Dvo-

ra jako ideální dějiště včetně zázemí. Po-

čítáme s účastí 80 závodníku a závodnic.

Pro děti máme připraveny věčné ceny 

a samozřejmě diplomy, poháry a pamět-

ní listy. Za mě a další instruktory se těší-

me na náš první, tedy nultý ročník tohoto 

typu závodu a doufáme, že budeme moci 

tuto činnost i hasičinu v Malesicích rozví-

jet i do dalších let, s kamarádstvím a spo-

luprací s ostatními sbory z okolí.

Jan Rais, velitel JSDH Malesice 
a vedoucí dětského hasičského kroužku
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Hlavními partnery plesu byly: Stavmonta, POHL, Trio-D, BBR rozva-

děče, Gasys, E-Agropneu, Roadfi n a MontSva.

Partnery tomboly byly: AHC Senior centrum Stříbro, Autodoprava Frei-

ber, Autoservis Vlček a spol., Body Club Impulse Training, Centrum zdra-

ví Energy Panýrková, Čištění peří Hájek, Desinsekta, D.M.Ceresea ma-

sérské služby, Fyzioterapie Říhová, Giorgio Fashion, Hotel Victoria, In-

stalatér Praveček, Instalatér Veselý, JH Kebab House, Jídelna Vážka, Ki-

osek U Bobra, Kosmetické studio VE, Kovovýroba Hasch, LEDVANCE - 

světla a svítidla, Likvido, Manželé Krskovi, Masáže Leichtová, Mitsubis-

hi Electric Iconics D.S., Myslivecké sdružení Malesice, Potraviny Čech, 

Restaurace Červený Kohout, Restaurace Gondola, Restaurace Malesic-

ký Dvůr, Růžička Promotion, Ryba Elektro Praha, Soukromý zemědě-

lec Elhota, Soukromý zemědělec Lexa, Stavitelství Čáslava, Stavitelství 

Štelmach, Statek Kumberk, Úklidové služby Součková, Uklizenozavas.

cz, Včelař Jiří Jindáček, Zahradnictví Zikmund, Zámečnictví Glos, Zem-

ní práce Polívka a Zlatník Karel Vašica.

Městský obvod Plzeň 9 – Malesice a Dobráci Plzeň9 z.s. 

zvou všechny děti a jejich rodiče na

DĚTSKÝ

MAŠKARNÍ
              PLES

 s �o��rá���em L�	��em J
�íč
�m

14. 3. 2026
14. 3. 2026 

od 1od 14 hodin 
 hodin 

 v sále Malesického 

v sále Malesického 

DvoraDvora

Program:Program:   soutěže pro děti, sladké i věcné odměny, diskotéka, soutěže pro děti, sladké i věcné odměny, diskotéka, 
     skákací hrad a po celou dobu děti bude bavit maskot     skákací hrad a po celou dobu děti bude bavit maskot
Vstupné:Vstupné:  děti zdarma, dospělí 50,-děti zdarma, dospělí 50,-

Nové moderní osvětlení v Malesickém Dvoře

V Malesickém Dvoře proběhla v závěru loňského roku rekonstrukce osvětlení kultur-

ně-sportovního sálu. Původní zářivky po 15 letech provozu nahradila nová LED svět-

la, která jsou sice rozměrem menší, o zhruba polovinu úspornější ve spotřebě elektřiny, 

přitom zajišťují lepší světelný komfort. Oceňují to zejména sportovci. Systém osvětlení 
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Na jednání zastupitelstva 2. února 2026 re-

zignovala na post místostarostky i zastupitelky 

Lenka Panýrková, DiS. (STAN). Své rozhodnu-

tí zdůvodnila osobními důvody a nedostatkem 

času věnovat se práci naplno.

Lenka Panýrková byla zastupitelkou obvodu 

osmým rokem, ve funkci místostarostky od ja-

ra 2022, ale hybatelkou místního spolkového ži-

vota byla už mnohem dříve. Patří jí poděkování 

za mnohaletou spolupráci!

Prvním místostarostou je nově Jaroslav Svo-

boda (STAN) a do funkce 2. místostarosty byl nově zvolen Zdeněk Vlček (STAN). 

Starosta i oba místostarostové tzv. nejsou uvolněni a funkce vykonávají při 

svém hlavním zaměstnání. Úředními hodinami, kdy jsou na ÚMO zastižení 

k osobnímu jednání, je pondělí (13:00-17.00 h.), středa (11:00-15:00 h.) a pá-

tek (11:00-15:00 h.). Případně můžete starostu nebo místostarosty kontakto-

vat kdykoli telefonicky či e-mailem. 

Cesta z centra Plzně do Města Touškova bude pro 

cyklisty i pěší komfortnější. Městská Správa veřejné-

ho statku letos zahájí v Malesicích stavbu tzv. tran-

sbordéru – samoobslužného gondolového mostu, 

který překlene řeku Mži. Tento technický unikát na-

hradí úsek na frekventované silnici a stane se no-

vým turistickým lákadlem. Projekt za 19,4 milionu ko-

run včetně DPH by měl být hotový nejpozději v dru-

hé půli roku 2027.

 Stavba transbordéru je klíčovým bodem v propo-

jení již hotových úseků cyklostezky z Malesic do Kři-

mic a dále z Malesic na Město Touškov. „Nyní mu-
sejí výletníci na západním okraji Malesic sjíždět na 
frekventovanou silnici. Díky gondolovému mostu se 
budou moci pohybovat plynule příjemným prostře-
dím kolem řeky a vyhnou se automobilům. Most 
bude také zajímavou technickou atrakcí,“ uvedl ná-

městek primátora města Plzně pro oblast dopravy 

a životního prostředí Aleš Tolar, který projekt dlou-

hodobě podporuje také z pozice starosty devátého 

městského obvodu.

V Česku se jedná o raritu – dosud jediný funkční 

transbordér se nachází v Chrastavě na Liberecku. 

Plzeňské zařízení bude tvořeno železnou gondo-

lou zavěšenou na betonovou konstrukci, která ne-

působí rušivě pro okolní krajinu. Konstrukce mos-

tu bude navržena tak, aby odolala povodním a mě-

la minimální životnost 50 let. Cestující se přes ře-

ku přepraví vlastní silou pomocí popotahování la-

na. Nosnost umožní přepravu jízdního kola a dvou 

lidí starších 12 let.

 Vybudování tohoto způsobu přemostění vyjde 

město mnohem levněji než výstavba klasické láv-

ky. „Za konstrukci samotného gondolového mostu 

zaplatíme zhruba šest milionů korun bez DPH, což 
představuje přibližně čtvrtinu nákladů oproti stan-
dardní pevné lávce,“ poznamenal Aleš Tolar s tím, 

že celková investice pak zahrnuje také projektovou 

dokumentaci, výstavbu chybějících úseků cykloste-

zek a roční ověřovací provoz.

 Město zvolilo metodu realizace Design&Build, te-

dy navrhni a postav. Jedná se o postup, kdy zhoto-

vitel transbordér včetně propojovacích úseků cyklo-

stezek vyprojektuje, postaví a zajistí i zkušební pro-

voz. Stavbu bude realizovat konsorcium Transbordér 

Malesice – Silnice Group a.s. a KŠ Prefa s.r.o. s od-

bornou garancí Kloknerova ústavu při ČVUT Praha. 

Autorem návrhu je architekt a mostní stavitel Petr 

Tej, tvůrce mnoha oceněných staveb včetně Štva-

nické lávky v Praze.
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Plzeň propojí břehy Mže technickým unikátem. 
V Malesicích vyroste samoobslužný transbordér

Z-Box na novém místě na upraveném prostoru u úřadu

Zásilkový box Zásilkovny je nově u budovy úřadu Městského obvodu v Chotí-

kovské ulici v Malesicích. Byl sem v rámci úprav prostranství kolem budovy pře-

sunut z bývalé pozice na Malesické návsi. Na novém místě je box s dvojnásob-

nou kapacitou, zároveň není ničím rušivým pro okolí. Protože je před branou 

úřadu, dostupný je 24 hodin denně.

Personální změna ve vedení obvodu

Knihovna města Plzně zve do Polanovy síně na sérii přednášek pro senio-

ry, které vám pomohou lépe se zorientovat v dnešním světě informací, médií 

a technologií. Nebudou chybět praktické příklady i prostor pro diskuzi a sdíle-

ní zkušeností. Není třeba se předem registrovat, ani není nutné absolvovat ce-

lý cyklus - můžete si vybrat jen přednášky, které vás zajímají. Všechny začína-

jí v 10.00 h. a trvají zhruba 90 minut. Vstup zdarma! 

3. března: Dezinformace a manipulace v médiích
• Naučíte se rozpoznat vlastní mýty a nepravdivé informace.

• Dozvíte se, proč lidé tvoří a šíří nepravdivé zprávy.

• Seznámíte se s méně známými příklady dezinformací.

• Naučíte se kriticky zhodnotit různé způsoby boje proti dezinformacím a je-

jich přínosy a rizika.

10. března: Sociální sítě pod lupou
• Pochopíte, jak dopamin ovlivňuje váš vztah k digitálním technologiím.

• Uvědomíte si chyby vlastního mozku a jejich vliv na vaše rozhodování.

• Zjistíte, co jsou sociální bubliny a jak se v nich neuzavírat.

• Naučíte se zhodnotit vlastní přístup k informacím na sociálních sítích.

17. března: Řetězové e-maily a jejich rizika:

• Naučíte se rozpoznat řetězové emaily a jejich manipulativní taktiky.

• Budeme diskutovat o dopadu těchto emailů na veřejné mínění a chování.

• Získáte strategie, jak se před dezinformacemi šířenými prostřednictvím řetě-

zových e-mailů chránit.

18. března: Umělá inteligence
• Porozumíte základnímu principu fungování umělé inteligence a pojmům s ní 

spojeným.

• Dokážete rozpoznat běžné způsoby, jakými se Al používá v každodenním 

životě.

• Naučíte se identifi kovat rizika spojená s využitím Al, jako jsou deepfaky, dez-

informace či online podvody.

• Vyzkoušíte si práci s nástrojem ChatGPT.

Pořádáme ve spolupráci s organizací Zvolsi.info a jeho lektory. Tento projekt fi -
nancuje Plzeňský Prazdroj, a.s.

Senioři, přijďte se dozvědět více 
a lépe se zorientovat ve světě IT

Charitativní vánoční dárek pro Vás
Tak jako každý rok jsme i letos na Vánoce měli pro 

občany našeho obvodu připraven malý vánoční dárek, 

který jsme rozdávali pro potěšení při štědrovečerním 

přípitku na návsi a společném zpívání koled. A nebyl 

to dárek ledajaký. Ozdůbky na stromeček pro náš ob-

vod vyrobili klienti plzeňské terapeutické dílny z.ú. Mo-

týl, kde pracují znevýhodnění lidé s fyzickým či men-

tálním handicapem. Věříme, že ozdůbky Vás potěši-

ly stejně jako pocit, že jejich pořízení byl i dobrý sku-

tek pro potřebné.

Odešel Libor Čáslava

2. ledna letošního roku náhle zemřel Libor 

Čáslava z Dolního Vlkýše. Pro náš městský 

obvod vykonával řadu činností coby najímaný 

řemeslník na drobné stavební činnosti a opra-

vy, výsledky jeho práce míjíte na mnoha mís-

tech v Malesicích i Dolním Vlkýši. Pravidel-

ně se zúčastňoval schůzí obvodního zastupi-

telstva, byl jedním z členů povodňové komise 

ÚMO. Nezištně se podílel i na organizování 

společenských akcí, protože mu vždy záleželo 

na sousedské pospolitosti. Čest jeho památce 

a upřímnou soustrast pozůstalým.

Budoucí podoba transbordéru v Malesicích. Zdroj vizualizace: P. Tej, B. Kraus

Koncem loňského roku se stala 

nemilá věc, kdy z pomníčku u sv. 

Josefa, oblíbeného vycházkového 

cíle na okraji Malesic, zmizel liti-

nový kříž. Ani po zveřejnění výzvy 

se nenašel.

Díky ochotně dobrovolníků se 

podařilo osadit kříž náhradní a po 

celkové repasi provedené Zdeň-

kem Vlčkem je pomníček i kříž za-

se v plné kráse.

Zmizelý kříž 
u sv. Josefa je zpět 

a v plné kráse

inzerce

inzerce

inzerce
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Koncem loňského roku se stala 

nemilá věc, kdy z pomníčku u sv. 

Josefa, oblíbeného vycházkového 

cíle na okraji Malesic, zmizel liti-

nový kříž. Ani po zveřejnění výzvy 

se nenašel.

Díky ochotně dobrovolníků se 

podařilo osadit kříž náhradní a po 

celkové repasi provedené Zdeň-

kem Vlčkem je pomníček i kříž za-

se v plné kráse.

Zmizelý kříž 
u sv. Josefa je zpět 

a v plné kráse

inzerce

inzerce

inzerce



V Malesicích budou soutěžit malí 
hasiči, přijďte je povzbudit

Pořadatelé i touto cestou ještě jednou děkují za 

štědrou podporu 1. „Široko-daleko nejlepšího“ Ma-

lesického plesu.

Díky fi nančnímu i morálnímu přispění mnoha spon-

zorů a partnerů tomboly se našemu Městskému 

obvodu Plzeň 9 podařilo v sobotu 24. ledna 2026 

uspořádat v Malesickém Dvoře společenskou akci, 

která se setkala s mimořádně pozitivním ohlasem. 

Ples navštívilo více než 270 hostů a stal se nejen 

příjemným společenským setkáním, ale také důka-

zem, že solidarita a spolupráce mají v našem obvo-

du pevné místo.

Velmi si vážíme toho, že výtěžek plesu ve výši 

100.000 Kč mohl být předán Hospici sv. Lazara, kte-

rý se s obětavostí a profesionalitou stará o nevyléči-

telně nemocné a jejich blízké. Dalších 24.500 Kč ja-

ko výtěžek charitativní dražby během plesu byl pou-

kázán Dětskému centru (dříve kojenecký ústav) pe-

čujícímu o znevýhodněné děti bez potřebného rodi-

čovského zázemí a ze zbytku výtěžku byla za 30 ti-

síc korun zakoupena elektrocentrála pro spolek Ko-

ridor UA a zaslána na válkou postiženou a nedostat-

kem energetických zdrojů trpící Ukrajinu.

Nebýt podpory a vyprodaného sálu, tento výsle-

dek plesu by nebyl možný. Zapojení všech význam-

ně přispělo k úspěchu celé akce a zároveň pomoh-

lo dobré věci. DĚKUJEME!

První Malesický ples sklidil velkou chválu 
účastníků a pomohl dobré věci

Spolek Dobráci Plzeň9 uspořádá nul-

tý ročník hasičské soutěže – dětský zá-

vod TFA Malesice, který se uskuteční 21. 

3. 2026 od 9:00 hodin v prostorách Male-

sického Dvora.

Jedná se o halový závod. Soutěž je ur-

čena všem mladým hasičům, kteří si chtě-

jí prověřit svou fyzickou připravenost, od-

hodlání a hasičské dovednosti v disciplí-

nách závodu TFA.

Nultý ročník pro nás není pouze jednorá-

zovou akcí, ale především začátkem nové 

tradice, na kterou chceme v dalších letech 

navazovat a dále ji rozvíjet. Vnímáme jej 

jako příležitost k navázání nových kontak-

tů, sdílení zkušeností a prohloubení spolu-

práce mezi sbory a kolektivy. Budeme vel-

mi rádi, když přijdete malé hasiče podpořit. 

Závody jsme vymysleli pro děti z okolních 

dobrovolných jednotek, aby si mezi sebou 

mohly zasoutěžit a seznámit se. Je to ta-

ké samozřejmě přirozený vývoj našeho 

malesického dětského hasičského krouž-

ku. Jedná se o závod TFA, tedy „nejtvrd-

ší hasič přežije“. Připravili jsme katego-

rie pro čtyři věkové skupiny od 6 do 18 let 

a ještě, aby to bylo fér, tak rozdělené na 

chlapce a dívky.

Protože jsme se rozhodli nenarušovat už 

tak nabitý program ostatních sborů, připra-

vili jsme náš závod v březnu jako halovou 

soutěž a využijeme sál Malesického Dvo-

ra jako ideální dějiště včetně zázemí. Po-

čítáme s účastí 80 závodníku a závodnic.

Pro děti máme připraveny věčné ceny 

a samozřejmě diplomy, poháry a pamět-

ní listy. Za mě a další instruktory se těší-

me na náš první, tedy nultý ročník tohoto 

typu závodu a doufáme, že budeme moci 

tuto činnost i hasičinu v Malesicích rozví-

jet i do dalších let, s kamarádstvím a spo-

luprací s ostatními sbory z okolí.

Jan Rais, velitel JSDH Malesice 
a vedoucí dětského hasičského kroužku
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Hlavními partnery plesu byly: Stavmonta, POHL, Trio-D, BBR rozva-

děče, Gasys, E-Agropneu, Roadfi n a MontSva.

Partnery tomboly byly: AHC Senior centrum Stříbro, Autodoprava Frei-

ber, Autoservis Vlček a spol., Body Club Impulse Training, Centrum zdra-

ví Energy Panýrková, Čištění peří Hájek, Desinsekta, D.M.Ceresea ma-

sérské služby, Fyzioterapie Říhová, Giorgio Fashion, Hotel Victoria, In-

stalatér Praveček, Instalatér Veselý, JH Kebab House, Jídelna Vážka, Ki-

osek U Bobra, Kosmetické studio VE, Kovovýroba Hasch, LEDVANCE - 

světla a svítidla, Likvido, Manželé Krskovi, Masáže Leichtová, Mitsubis-

hi Electric Iconics D.S., Myslivecké sdružení Malesice, Potraviny Čech, 

Restaurace Červený Kohout, Restaurace Gondola, Restaurace Malesic-

ký Dvůr, Růžička Promotion, Ryba Elektro Praha, Soukromý zemědě-

lec Elhota, Soukromý zemědělec Lexa, Stavitelství Čáslava, Stavitelství 

Štelmach, Statek Kumberk, Úklidové služby Součková, Uklizenozavas.

cz, Včelař Jiří Jindáček, Zahradnictví Zikmund, Zámečnictví Glos, Zem-

ní práce Polívka a Zlatník Karel Vašica.

Městský obvod Plzeň 9 – Malesice a Dobráci Plzeň9 z.s. 

zvou všechny děti a jejich rodiče na

DĚTSKÝ

MAŠKARNÍ
              PLES

 s �o��rá���em L�	��em J
�íč
�m

14. 3. 2026
14. 3. 2026 

od 1od 14 hodin 
 hodin 

 v sále Malesického 

v sále Malesického 

DvoraDvora

Program:Program:   soutěže pro děti, sladké i věcné odměny, diskotéka, soutěže pro děti, sladké i věcné odměny, diskotéka, 
     skákací hrad a po celou dobu děti bude bavit maskot     skákací hrad a po celou dobu děti bude bavit maskot
Vstupné:Vstupné:  děti zdarma, dospělí 50,-děti zdarma, dospělí 50,-

Nové moderní osvětlení v Malesickém Dvoře

V Malesickém Dvoře proběhla v závěru loňského roku rekonstrukce osvětlení kultur-

ně-sportovního sálu. Původní zářivky po 15 letech provozu nahradila nová LED svět-

la, která jsou sice rozměrem menší, o zhruba polovinu úspornější ve spotřebě elektřiny, 

přitom zajišťují lepší světelný komfort. Oceňují to zejména sportovci. Systém osvětlení 

nově umí i stmívací režimy vhodné pro kulturní využití sálu.

   

TJ Sokol Malesice A, 6. liga

 Fotbalové jaro 2026 TJ Sokol Malesice

Neděle 8. 3.  17.30 h.    Sokol Malesice – Start Tlumačov 
     (hraje se na um.trávě v Nýřanech)
Neděle 15. 3.   16.00 h.   Plzeň-Košutka – Sokol Malesice

Sobota  21. 3.  10.15 h.   Sokol Malesice – SK Smíchov Plzeň
Sobota  28. 3.  10.30 h.   FC Švihov – Sokol Malesice

Sobota 4. 4.  10.15 h.   Sokol Malesice – TJ Dobřany
Neděle  12. 4.  15.00 h.   SK Klatovy 1898 – Sokol Malesice

Sobota  18. 4.  10.15 h.   Sokol Malesice – FC Rokycany B
Neděle  26. 4.  17.00 h.   TJ Zruč – Sokol Malesice

Sobota  2. 5.  10.15 h.   Sokol Malesice – FK Horažďovice
Neděle  10. 5.  17.30 h.   Sokol Mladotice – Sokol Malesice

Sobota  16. 5.  10.15 h.   Sokol Malesice – Baník Stříbro
Neděle  24. 5.  17.00 h.   TJ Sušice – Sokol Malesice

Sobota  30. 5.  10.15 h.   Sokol Malesice – Sokol Kralovice
Neděle  7. 6.  18.00 h.   Spartak Chrást – Sokol Malesice

TJ Sokol Malesice B, 9. liga 
Sobota  28. 3.  10.15 h.  Sokol Malesice B – FK Ledce B
Sobota  4. 4.  16.30 h.  Sokol Druztová – Sokol Malesice B

Sobota  11. 4.  10.15 h.  Sokol Malesice B – VS Plzeň
Sobota  18. 4.  14.00 h.  Plzeň-Košutka C – Sokol Malesice B

Neděle  3. 5.  17.30 h.  Sokol Malesice B – Sokol Plzeň-Hradiště
Neděle  10. 5.  17.30 h.  Union Plzeň – Sokol Malesice B

Neděle  17. 5.  18.00 h.  Sokol Malesice B – FC Hurricane Plzeň
Neděle  24. 5.  18.00 h.  Sokol Město Touškov B – Sokol Malesice B

Neděle  31. 5.  18.00 h.  Sokol Malesice B – FK Robstav
Neděle  7. 6.  18.00 h.  SK Slov. Plzeň 1910 B – Sokol Malesice B

Sobota  13. 6.  14.00 h.  Sokol Malesice B – SK Roudná B



Jen s krátkým přerušením na přelomu loň-

ského a letošního roku pokračuje výstavba 

vodovodu a kanalizace v Malesicích.

Práce probíhají v areálu ČOV a do předběž-

ného užívání je předán i již dokončený vo-

dojemu u sv. Josefa, probíhá také předává-

ní hlavního zásobovacího řadu. V té souvis-

losti se na některých místech Malesic obje-

vily lidem na plotech speciální cedulky ozna-

čující přesnou polohu hydrantů. Tyto cedul-

ky jsou důležité jak pro správce vodovodu 

tak pro hasiče v případě použití hasičského 

hydrantu (červené cedulky). Upozorňujeme, 

že ze zákona musíte umístění těchto cedu-

lek na svém majetku trvale strpět a nesmíte 

dopustit jejich zakrytí.

Pokládka potrubí nyní probíhá v ulicích Ke 

Kostelu a Pod Hrází. Zde budou práce dle 

předloženého harmonogramu pokračovat 

zhruba do konce března a v další fázi se čin-

nost přesune na Malesickou náves do úse-

ku mezi most přes potok a křižovatku s Cho-

tíkovskou ulicí. Zde budou práce probíhat 

opět s řízením provozu světelnou signalizací.  

Během zimního období se vyskytly stíž-

nosti na rozblácený povrch komunikací. Na 

situaci jsme upozorňovali stavbyvedoucího 

i stavební dozor a přislíbili pokusit se zjed-

nat nápravu. Zároveň je ale nutno uvědomit 

si, že ulice, kde probíhá stavba, jsou vylou-

čeny z běženého provozu a jedná se o stave-

niště, kde je udržení bezproblémového stavu 

zejména za zhoršených klimatických podmí-

nek velmi složité.

I nadále žádáme všechny občany o trpěli-

vost. Výstavba vodovodu a kanalizace pokra-

čuje sice zdlouhavě, ale v roce 2027 bude do-

končena kompletní obnovou všech povrchů.
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Pokračování stavby vodovodu 
a kanalizace v MalesicíchZMO 1. prosince 2025     

(přítomno všech 9 zastupitelů)
• ZMO vyjádřilo souhlas se záměrem Statutárního města 

Plzně a Plzeňského kraje umístit nový objekt pro Hospic 

svatého Lazara v lokalitě Za parkem, Malesice – všichni pro

• ZMO schválilo rozpočet MO na rok 2026. Největší stavební 

investice v rozpočtu jsou stavba nového parkoviště před 

MŠ, dokončení rekonstrukce oplocení ÚMO, vodovodní 

a kanalizační přípojky objektů ve správě MO a úprava 

povrchu dvora hasičské zbrojnice – všichni pro

• ZMO schválilo navýšení nájemného za zahradu u ÚMO dle 

infl ační doložky v uzavřené nájemní smlouvě – všichni pro.

ZMO 2. února 2026      
(přítomno všech 8 zastupitelů)
• ZMO vzalo na vědomí informaci o rezignaci pí Panýrkové 

na funkci místostarostky i mandát zastupitelky, novým 

místostarostou ZMO zvolilo p. Vlčka – pro 7 zastupitelů, 

1 (Vlček) se zdržel.

• ZMO schválilo vypsání dotačního titulu na činnost 

zájmových spolků s termínem podání žádostí do 30.3.2026 – 

všichni pro.

• ZMO upravilo a schválilo návrh kronikářky na zápis do 

kroniky obce za rok 2024.

• ZMO schválilo poskytnutí daru z výtěžku Malesického 

plesu ve výši 30 tis. Kč – nákup elektrocentrály pro spolek 

Koridor UA pomáhající Ukrajině – pro 6 zastupitelů, proti 2 

(Frydrýnová, Kristl).

• ZMO rozhodlo o pořadí mezi třemi uchazeči o přidělení 

nájemního bytu v Chotíkovské ul. s přihlédnutím na počet 

nezaopatřených dětí jednotlivých žadatelů – všichni pro.

KRÁTCE ZE ZASTUPITELSTVA MO

DEVÍTKA –  zpravodaj  Městského obvodu Plzeň 9 – Malesice * Vydavatel: Úřad městského obvodu Plzeň 9 – Malesice, Chotíkovská 72/14 318 00 Plzeň – Malesice, tel: 378 036 880, e-mail: postaumo9@plzen.eu * Informace o možnosti inzerce:
Ing. Vít Hejtmánek, tel. 378 036 882, hejtmanekv@plzen.eu * Vychází 4x ročně jako periodický tisk územně samosprávného celku v nákladu 350 ks, distribuce zdarma do schránek občanů a firem na územní MO Plzeň 9 a elektronicky na 
www.umo9.plzen.eu/zivot-v-obvodu/obcasnik-devitka * Registrační číslo: MK ČR 22539

Sobota 18.4.2026
Malesický Dvůr

!!! VSTUP ZDARMA !!!

Městský obvod Plzeň 9 - Malesice
zve na představení 

Divadla K+K pro děti 
 z MŠ a 1.stupně ZŠ

ZAHRADNICTVÍ
ZIKMUND

Bylinky a sazenice zeleniny

Ke sv. Josefu 26, Malesice
(naproti fotbalovému hřišti)

Malesice

Roubované okurky a melouny

Sezónní prodej - sledujte nás

Květiny na zahradu i balkon

Facebook: Zahradnictví Zikmund

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
středa 15. dubna 2026
16:00 – 16:25 hodin: Dolní Vlkýš – Vlkýšská náves

16:30 – 17:00 hodin: Malesice – Malesická náves vedle autobusové zastávky

   

Bude možné zdarma odevzdávat ředidla, kyseliny, chemikálie, zářivky, oleje, tuky, léky, barvy, 
lepidla, detergenty, cytostatika, autobaterie, akumulátory, elektrické a elektronické zařízení ob-
sahující nebezpečné látky apod. Do tohoto svozu nepatří pneumatiky, stavební suť, molitany.

        
14. 3. 2026 I od 20 hod.
VSTUP 100,-

Městský obvod Plzeň 9  
a Malesický dvůr 
Vás srdečně zvou na

DISCO 
        
DJ ´s

LaGranata & VÉNA

Masopustní průvod prošel Malesicemi i Dolním Vlkýšem. K únoro-

vým tradicím patří i vepřové hody.

Únorové tradice ožily

inzerce
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Rada města Plzně schválila záměr umístit no-
vý objekt pro plzeňský Hospic svatého Lazara 
v devátém městském obvodě Malesice. Zhru-
ba 0,85 hektaru velký pozemek, jenž je v majet-
ku města, se nachází v lokalitě Za parkem a dle 
územního plánu spadá do plochy, na které je 
možné nový objekt vystavět. Hospic sv. Lazara 
dosud sídlí v nevyhovujících podmínkách v čin-
žovním domě na Slovanech a usiluje o výstav-
bu nové budovy už několik let. O záměru spo-
lečně dlouhodobě jednají Plzeň, Plzeňský kraj 
i Biskupství plzeňské.

Pozemek v Malesicích umožňuje snadné zasta-
vění. Je dostatečně velký jak pro samotný objekt, 
tak také pro vybudování zahrady. K dispozici jsou 
veškeré sítě technické infrastruktury včetně prá-
vě budované nové městské kanalizace a vodovo-
du. Svou roli hraje také velmi dobrá dostupnost 
městskou hromadnou dopravou.

Plzeň, Plzeňský kraj a Biskupství plzeňské jed-
nají o novém objektu pro Hospic svatého Lazara 
už delší dobu, v listopadu 2023 na podporu pro-
jektu podepsaly společné memorandum s ná-
zvem Nový dům pro Hospic svatého Lazara. Cí-
lem je vybudovat nové zázemí pro provozování 
služby hospicové a paliativní péče s dosahem 
v okruhu 90 kilometrů od tohoto zázemí. V minu-
losti se zvažovalo několik lokalit, mimo jiné na-
příklad v Plzni-Liticích, Malesice se ale ukázaly 
jako nejvýhodnější.

Hospic svatého Lazara se ročně ve svém lůžko-
vém zařízení postará o zhruba 400 pacientů v zá-

věru života. Od ledna 2022 poskytuje také službu 
domácího hospice, který doprovází umírající pří-
mo v rodinách. Zázemí, které má ve Sladkovského 
ulici na Slovanech, dlouhodobě nevyhovuje, chy-
bí mu zahrada, parkovací stání, leží u rušné tří-
dy v městské zástavbě a postrádá další možnos-

ti rozvoje. Rozhodnutí o uvolnění pozemku v Ma-
lesicích tak posouvá celý projekt o další krok blíž 
k realizaci. Klienti si určitě zaslouží trávit poslední 
chvíle svého života v příjemném a důstojném pro-
středí s možností využít zahradu, příjemné prostře-
dí pomůže zvládnout těžké chvíle i jejich blízkým.

DEVITKA
Zpravodaj Městského obvodu Plzeň 9 - Malesice          číslo 1, březen 2026

   Vážení sousedé,
v závěru loňského roku jste pravděpodobně v médiích zaznamenali 

zprávu o tom, že městský pozemek na okraji našeho městského obvodu 
byl vybrán jako lokalita pro budoucí výstavbu nového Hospice sv. Laza-
ra, sanatoria pečujícího o nevyléčitelně nemocné v poslední fázi jejich 
života.

Rozhodnutí Rady města Plzně předcházelo rozhodnutí zastupitelstva 
našeho městského obvodu, které se záměrem vyslovilo souhlas jedno-
hlasným rozhodnutím všech jeho členů. Otázkou možné výstavby se i za 
přítomnosti zástupce hospice zabývali malesičtí zastupitelé na několi-
ka schůzích ve druhé polovině loňského roku. K souhlasnému stanovisku 
se usnesli až poté, co zvážili i potřeby jiného využití daného pozemku. 
Dle územního plánu je v dané lokalitě možno budovat občanskou vybave-
nost. Zastupitelstvo uznalo, že držet zmíněný pozemek jako rezervu pro 
event. vybudování dalšího sportoviště nebo volnočasového areálu není 
nutné, protože těchto možností se v obvodu dostává mnoho. Diskutována 
byla otázka možného vybudování mateřské školy, kdy kapacita součas-
né školky při uvažovaném nárůstu počtu obyvatel bude časem nedo-
statečná. Studie Útvaru koncepce rozvoje Města Plzně, kterou si náš 
obvod zadal, však ukázala, že smysluplnější než budovat druhou školku 
je rozšířit kapacitu současné školky na jejím stávajícím místě v ulici Ke 

Kostelu, kde je možnost přístavby druhého pavilonu a zvýšení kapacity 
až na dvojnásobek.

Pro rozhodnutí zastupitelů hrálo důležitou roli také to, zda nové zaří-
zení hospice nebude rušit či jinak omezovat zdejší občany. Charakter 
a umístění stavby to vylučuje. Bude se jednat o nízkopodlažní budovu 
zasazenou v zeleni v dostatečném odstupu do stávající zástavby. Za-
řízení nebude hlučné a prakticky jediný dopad na zdejší lokalitu bude 
představovat dopravní obsluha zařízení, kdy se předpokládá příjezd ně-
kolika desítek aut denně (personál, návštěvy, technická obsluha). Tato 
doprava však pro zdejší komunikace nebude znamenat výrazné zatížení 
oproti současnému stavu.   

Příprava výstavby nového hospice je na úplném začátku a k její realiza-
ce bude otázka (i při nejrychlejší možném tempu) minimálně tří let, spíš 
déle. Městský obvod bude v procesu přípravy stavby, během projektová-
ní i následné výstavby účasten a bude mít možnost ovlivnit jeho podobu. 

Závěrem mi dovolte všem zastupitelům za kladný přístup k záměru po-
děkovat, stejně tak Vám za pozitivní odezvu. Jsem rád a cítím hrdost na 
to, že Malesice se stanou místem, kde tak potřebné a odpovědné zaříze-
ní může vzniknout.

   Bc. Aleš Tolar, starosta MO Plzeň 9

Nové zázemí pro Hospic sv. Lazara může být 
v Malesicích, Plzeň uvolnila pozemek

Svátky v Malesicích     bjektivem   

Vánoční strom na malesické návsi byl letos krásný. Rozsvítili jsme ho první 
adventní neděli se zpěvákem Jiřím Zonygou a místními dětmi.

Při vánočním 
koncertě 
v malesickém 
kostele vystoupili 
zpěváci plzeňského 
divadla J. K. Tyla 
manželé Charlotte 
a Pavel Režní.

Štědrovečerní zpívání koled a přípitek v Malesicích 
i v Dolním Vlkýši.

Předvánoční 
soutěž o nejlepší 
bramborový salát 
nedotčený ženskou 
rukou měla stejného 
vítěze jako loni. 
Nejvíc všem chutnal 
salát Josefa Perlíka, 
druhý skončil 
Jaroslav Svoboda 
a třetí Filip Piroš. 

Do Nového 
roku tradičně 
společně 
výšlapem 
z Malesic 
do Vlkýše 
a zpět.

Při vánočním posezení členek ČČK Malesice bylo tradičně 
veselo.

Mezi svátky se konal tradiční nohejbalový turnaj, který přilákal 12 trojic z mnoha 
míst Plzeňska. Domácí se na nejvyšších příčkách neumístili, ale ostudu neudělali.

Sledujte náš web umo9.plzen.eu, facebook @PlzenMalesice a přihlaste se k odběru zpráv na www.plzen9.mobilnirozhlas.cz

Počítačová animace možné podoby budoucího hospicu na pozemku na okraji Malesic.


